

ИЮЛЬ 2024 | №7

ИСКОРКИ

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования «Искра» городского округа Самары,
443084 г. Самара,
ул. Ново-Вокзальная, 203а, тел. 953-38-28,
cdod.samara@mail.ru,
samara-iskra.ru





Вот как МЫ ЖИВЁМ

АКЦИИ
И МЕРОПРИЯТИЯ

ДЕНЬ ПАМЯТИ

27 июля - День памяти детей-жертв войны в Донбассе.

Информационное мероприятие с ребятами, которые присоединились к площадке клуба по месту жительства "Романтик", провела педагог-организатор Лукичева Елена Владимировна. Дети сделали белых бумажных голубей - символ мира.

ДВОРОВЫЕ ПЛОЩАДКИ

В июле в клубах по месту жительства "Березка", Развитие", "Ритм", "Центурио" "Орбита" с 11.00 до 13.00 работали дворовые площадки. Педагоги-организаторы клубов по месту жительства организовывали досуг детей, используя настольные игры, проводя веселые старты, мастер-классы и другие активности.





НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Воспитанники объединения "Судомоделирование" приехали с Первенства России по судомодельному спорту в классах скоростных моделей, которое проходило в г.Санкт-Петербург.

Воспитанники Центра "Искра" входят в состав команды Самарской области. Они достойно соревновались и заняли призовые места как в командном зачете, так и в личных состязаниях.

Благодарим педагогов Мохорта Г.В., Авинова В.А. за профессиональную подготовку спортсменов.

Выражаем благодарность Департаменту образования Администрации городского округа Самара за финансовую поддержку при организации поездки.



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ДИПЛОМ III степени

НАГРАЖДАЕТСЯ КОМАНДА СПОРТСМЕНОВ
Самарской области
ЗА III МЕСТО В КОМАНДНОМ ЗАЧЕТЕ
НА ПЕРВЕНСТВЕ РОССИИ
ПО СУДОМОДЕЛЬНОМУ СПОРТУ 2024 г.
В КЛАССАХ СКОРОСТНЫХ МОДЕЛЕЙ

МИНИСТР  М.В. Дегтярев

01 - 07 июля 2024 г.
Санкт-Петербург




МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ДИПЛОМ III степени

Награждается
Усманов Михаил Владиславович
занявший III место
в классе ЕСО стандарт
на Первенстве России 2024 г.
по судомодельному спорту
в классах скоростных моделей

МИНИСТР  М.В. Дегтярев

1-7 июля 2024 г.
г. Санкт-Петербург



Наши успехи

Поздравляем воспитанницу вокально-хоровой студии «Мармелад» с прекрасным выступлением на международном конкурсе-фестивале «МОРСКАЯ ВОЛНА», который прошел в городе Туапсе. Гамурзакова Алиса - лауреат 2 степени! 🏆 Желаем дальнейших творческих побед

КОНКУРСЫ ФЕСТИВАЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Гордимся воспитанниками Центра! Победитель Всероссийского конкурса, воспитанник театрального коллектива "Острова", награжден поездкой в профильную смену в лагерь "Артек". Сейчас Вахтеров Никита в лагере "Артек" набирается зарядом энергии для того, чтобы в новом учебном году покорять новые вершины! Благодарим педагога дополнительного образования Молодцову Тамару Ивановну за профессиональную подготовку.





Педагог-организатор Черемшанцев Дмитрий Артурович принял участие в тематической площадке фестиваля, приуроченного ко Дню молодёжи. На площадке проходили различные интерактивы и мастер-классы, которые напомнили участникам о том, как важно соблюдать правила безопасности на дорогах.

Лаборатория ПДД" побывала в гостях у МАУ Центр "Авангард-Самара", где воспитанники с радостью приняли участие в профилактических занятиях мобильного комплекса.

Педагог дополнительного образования Бабич М.А. приняла участие в VIII областном педагогическом слете «Школа молодого педагога – 2024». Лекции, мастер-классы, семинары, вечера творчества — с большим успехом проводили потрясающие спикеры, среди которых учителя года, директора школ, победители различных конкурсов педагогического мастерства и сам министр образования - все они делились своим бесценным опытом с молодыми коллегами.

